
          

Н
ас мев ка та е нај важ ни от 
дел од ва ше то ли це. Но, 
за жал не са ка ат сите да 
ја по ка жат, а ед на од при
чи ни те за тоа е т.н. по ја

ва гин ги вал на нас мев ка или  gum
my smi le. За то а не чу де те се зош то 
не мо же те да ги ви ди те нас ме а ни. 
При чи на за тоа е што ко га ќе се нас
мев нат, нив на та гор на ус на се из
диг ну ва прем но гу ви со ко, па ос вен 
за би те се гле да  и го лем дел од неп
це то. До о ва а по ја ва нај чес то до а ѓа 
по ра ди хи пе рак тив ност на мус ку ли
те на гор на та ус на. До пол ни те лен 
проб лем прет ста ву ва до кол ку и ма те 
тен ка гор на ус на ко ја при до не су ва 
за по го ле мо из ло жу ва ње на гор ни те 
неп ца. Ова мо же да пре чи во про фе
си о нал ни от и со ци јал ни от жи вот, но 
да ли сте зна е ле де ка и не ко и хо ли
вуд ски ѕвез ди, ме ѓу кои и Том Круз,  
го и ма ат о вој проб лем. 

Ко рек ци ја на GUMMY SMI LE 
со бо токс во ед на по се та

За сре ќа gummy smi le де нес ка 
мо же да се ко ри ги ра ед нос тав но и 
е фек тив но со ком би на ци ја на бо токс 
и сов ре ме ни сто ма то лош ки тех ни
ки. Бо ток сот дејству ва на мус ку лот, 

при што ја на ма лу
ва не го ва та под виж
ност. Ка ко ре зул тат 
на ова, гор на та ус на не 
се по диг ну ва тол ку ви со
ко ка ко прет ход но. О ва а 
пос тап ка се из ве ду ва со ин
јек ти ра ње на ма ли ко ли чи ни на 
бо токс во хи пе рак тив ни те мус ку ли 
на гор на та ус на, а со  тоа ќе до би е
те  при род на и без гриж на нас мев ка. 
Про це ду ра та тра е мно гу крат ко, 
510 ми ну ти, мо же да се из ве ду
ва без а нес те зи ја, но по жел ба на 
па ци ен тот мо же да се ста ви ло ка
лен а нес те тик или мес то то да се 
о без бо ли со мраз. Бо ток сот се ин
јек ти ра со не кол ку у бо ди на се ко
ја стра на од ус та та. Во след ни те 
34 де на ќе за бе ле жи те де ка под
виж нос та на гор на та ус на е ос ла
бе на и ќе мо же те да се сме е те без 
гри жа де ка по го лем дел од неп це
то ви се гле да. Ком пле тен ре зул та т 
се пос тиг ну ва са мо по 2 не де ли од 
ап ли ка ци ја та на бо ток сот. Се пре
по ра чу ва по 6 ме се ци пов тор но да 
нап ра ви те кон тро ла и да го об но
ви те трет ма нот. Лу ѓе то кои го нап
ра ви ле о вој трет ман ве лат де ка се
га не прес та ну ва ат да спо де лу ва ат 
нас мев ки.n

Уба ви на и здравје

У ло га та на сто ма то ло ги ја та во 
по доб ру ва ње на из гле дот нај
чес то се пот це ну ва и  пог реш
но се ин тер пре ти ра. Де нес ка 
се дос тап ни мно гу сов ре ме ни 
сто ма то лош ки тех ни ки кои ед
нос тав но, лес но и без бол но се

ко му мо жат да му о воз мо жат 
усогласеност, си мет ри ја и при
ро ден из глед на не го ви те за би

Гор до по ка же те ја  
ва ша та нас мев ка

Ка ко де јству ва?
Бо ток сот не ги ош те ту ва мус ку ли

те и нер ви те на ли це то, и мо же да се 
при ме ну ва со го ди ни без да има не са
ка ни пос ле ди ци. Мно гу е важ но вак
ви те трет ма ни да би дат спро ве де ни 
од стра на на лекари кои се е ду ци ра
ни за о вој тип на трет ман и кои и ма ат 
дол го го диш но ис кус тво и во целост 
го раз би ра ат це ло то ли це и ком плек
сот на проб ле ми кои тре ба да се ре
шат. Ин јек ци и те се вбриз гу ва ат со 
мно гу тен ка иг ла ди рект но во де лот 
што се тре ти ра. Бо ток сот дејству ва 
на мус ку ли те на ли це то кои со те кот 
на вре ме то ста ну ва ат хи пе рак тив ни 
и до ве ду ва ат до соз да ва ње на брчки. 
По трет ма нот се  из маз ну ва ат брчки
те во гор на та тре ти на на ли це то. 
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